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\ s
1- Sinifimizdaki erkekler, kizlarin 2 ¢€OzZOM
katidir. Sinifimizda 22 erkek vardir.
Sinifimizin mevcudu kagtir? (10 puan)
\ J J
2- Kiimesteki tavuklar, horozlarin 7 katidir. €OzZUM
Kiimeste 35 tavuk vardir. Tavuk ve
horozlarin toplami kagtir? (10 puan)
\ S S
3- Manavdaki kavunlar, karpuzlarin 4 ¢€OzZUM
katidir. Manavda 40 kavun vardir. Kavun ve
karpuzlarin toplami kagtir? (10 puan)
)\ )
4- Ozlem'in boyalari, Semra'nin boyalarinin ) €OzZUM
6 katidir. Ozlem'in 66 boyasi vardir.
Ikisinin toplam kag boyasi vardir? (10 puan)
L. w, ”
5- Cem'in misketleri, Onder'in misketlerinin €OZOM
4 katidir. Ikisinin toplam 50 misketi vardir.
Onder'in ka¢ misketi vardir? (10 puan)
. v 7
6- Babasinin yast, Cihan'in yaginin 5 katidir, | €ozOM
Ikisinin yaglar: toplami 42 olduguna gére
Cihan kag yasindadir? (10 puan)
L i o
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3. Sinf Bslme lslemi
Matematik p, Problemler-3 P,
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7- Ciftlikteki inekler, kecilerin 3 katidir. ¢OzOM
Ineklerle kegilerin toplami 32'dir. Ciftlikte
kag inek vardir? (8 puan)
. J /
8- Bir bslme isleminde béliinen say! bslenin €OzZUM
10 katidir. Bolen 15 ise kalan sayi kagtir?
(8 puan)
\ > ¥
9- Bir balme isleminde bélen say balimiin | €cOZUM
5 katidir. Kalan 3, bélim 8 ise baliinen say!
kagtir? (6 puan)
N\ 4\ ./I
10- Bir bakkal 96 yumurtanin 24 tanesini cOZUM )
satmig, geriye kalanlari 8 koliye esit
olarak dagitmistir. Her koliye kagar
yumurta koymustur? (6 puan)
Y > o
11- Bakkaldan 12 ¢ikolata karsihiginda 48 cOZUM )
lira 6dedim. 60 lira paramin hepsine
gikolata alsaydim kag tane gikolata alirdim?
(6 puan)
\ y, J
12- Muhammet 4 kilo muz aldi. 30 lira ¢OzOM
verince 2 lira para lstii aldi. Muzun bir
kilosu kag liradir? (6 puan)
Y > o
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